

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 31.03.2021 Meldungsnummer: HR03-1005138648

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung MZSG Immobilien- und Verwaltungs AG, St. Gallen

MZSG Immobilien- und Verwaltungs AG Geltenwilenstrasse 18 9001 St. Gallen

Löschungsdatum: 26.03.2021

MZSG Immobilien- und Verwaltungs AG, in St. Gallen, CHE-101.526.908, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 60 vom 27.03.2018, S.0, Publ. 4136767). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die Veräusserung sowie die Verwaltung und Miete von Liegenschaften aller Art im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen und im Übrigen alle Geschäfte betreiben, die bestimmt oder geeignet sind, das Unternehmen zu entwickeln oder den Gesellschaftszweck zu fördern. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch Brief, sofern die Adressen bekannt sind, sonst durch Publikation im SHAB. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften.]. [Streichung des Tatbestandes betreffend Sitzverlegung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften.] [gestrichen: Die vor der Eintragung im Handelsregister des Kantons St. Gallen gestrichenen Tatsachen, sowie allfällige frühere Statutendaten oder Tagebuch- und SHAB-Zitate können im Registerauszug des bisherigen Sitzes, welcher bei den abgelegten Handelsregisterakten liegt, eingesehen werden.]. Aktiven und Passiven (Fremdkapital) gehen infolge Fusion auf die Supart AG, in St. Gallen (CHE-103.331.706), über. Die Gesellschaft wird gelöscht.

Tagesregister-Nr. 3453 vom 26.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 60, Datum: 27.03.2018 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG